

Spolupráce:

Ing. Alexandra Čurnová

Ing. Aleš Friedrich

Mgr. Eva Chvojková

Mgr. Alexandra Příbylová

Mgr. Radomír Mužík, EIA SERVIS s.r.o.

(držitel autorizace ke zpracování dokumentace a posudku podle § 19 zákona č. 100/2001 Sb., osvědčení č. j. 39738/ENV/10 ze dne 6. 5. 2010)

Stručný popis koncepce:

Program rozvoje Jihočeského kraje je, společně se zásadami územního rozvoje, základním střednědobým rozvojovým dokumentem pro území Jihočeského kraje.

Návrhová část Programu rozvoje Jihočeského kraje na období 2014 - 2020 (dále jen „PRK JČK“) vychází ze základních závěrů analýzy problémů a vývojových tendencí provedených v analytické části. Navazuje dále na souhrn hlavních závěrů v podobě SWOT analýz pro jednotlivé prioritní osy/tematické okruhy. PRK JČK rovněž navazuje na cíle a úkoly předchozího programového období. Stanovené prioritní osy PRK JČK reflektují hlavní rozvojové oblasti a problematické okruhy regionu, jejichž řešením a stimulací je vhodné se v programovém období 2014 - 2020 prioritně zabývat.

Jeho základním deklarovaným cílem je vytvoření atraktivního a bezpečného regionu, který bude konkurenčně schopný v rámci středoevropského prostoru. To vše bude postaveno na zvyšující se kvalitě lidských zdrojů, šetrném využití potenciálu přírodního, historického a kulturního dědictví, na rozvoji a zvyšování dostupnosti veřejných i soukromých služeb pro obyvatele, podnikatele i návštěvníky kraje a na podpoře územní vyváženosti mezi venkovským a městským prostorem při dodržování zásad udržitelného rozvoje.

Stručný popis posouzení:

Posouzení vlivů koncepce PRK JČK na životní prostředí a veřejné zdraví (dále jen „vyhodnocení SEA“) bylo zpracováno v souladu se zákonem č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) a vypracováno v rozsahu přílohy č. 9 tohoto zákona a požadavků na jeho rozsah a obsah uvedených v závěru zjišťovacího řízení.

Díky použitému přístupu k vyhodnocení SEA (kombinace „ex ante“ a „ex post“ způsobu) uplatňoval tým zpracovatelů vyhodnocení SEA připomínky k jednotlivým pracovním verzím PRK JČK („ex ante“ způsob). Kompletní vyhodnocení SEA k verzi PRK JČK ze září 2013 pak bylo provedeno způsobem „ex post“.

Posuzování vlivů na životní prostředí probíhalo podle následujícího postupu:

1. Analýza stavu životního prostředí a ochrany přírody v regionu, stanovení referenčních cílů ochrany přírody
2. Analýza vztahu PRK JČK k národním a regionálním dokumentům týkající se ochrany životního prostředí v regionu
3. Vyhodnocení došlých vyjádření ve zjišťovacím řízení
4. Vyhodnocení informací týkající se ochrany životního prostředí v koncepci PRK JČK
5. Zhodnocení strategické vize, globálního cíle, prioritních os a opatření z hlediska ochrany životního prostředí a veřejného zdraví
6. Vyhodnocení vlivu navrhovaných aktivit na jednotlivé složky životního prostředí a na veřejné zdraví
7. Zpracování návrhu opatření k eliminaci, minimalizaci případně kompenzaci negativních vlivů na životní prostředí